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Barlangrajzok az aggteleki cseppkőbarlangban! A hír 
akár egy szenzációs régészeti felfedezésről is szólhatna. 
Hiszen, bár nem igazán közismert, de viszonylag közel a 
híres Baradla- és Jósvafői-barlangokhoz, a Bükkben, a 
Tatár-árki-barlangban bizony találtak m ár sziklaarco
kat. A fokozottan védett, számos ritka denevérfajnak ott
hont nyújtó Tatár-árki-cseppkőbarlangban fellelt dombor
műszerű alkotásokról éppen tíz évvel ezelőtt adott hírt há
rom régész szakember az Osrégészeti Levelek című folyó
iratban. Igaz, tanulmányukban a barlangkutatók maguk is 
nyitva hagyták a kérdést, hogy valóban őskori barlangkar
cokról vagy későbbi, félig-meddig vandál sziklafaragásokról 
van-e szó. De ettől még az izgalmas lelet ténye létezik.

Szóval akár az aggteleki cseppkőbarlangból is szárnyra 
kelhetett volna hasonló ősrégészeti hír, de szögezzük le 
gyorsan: nem archeológiái, sokkal inkább képzőművé
szeti nóvum látható októbertől az Aggteleki Nemzeti 
Park épületében. Az aggteleki barlangrajzokat ugyanis 
mai művészek készítették. Méghozzá a N em zeti K ul
turális Alap fennállásának 25. évfordulóját ünneplő

rendezvénysorozat részeként, az Aggteleki Nemzeti 
Park, a Magyar Alkotóművészeti Nonprofit K ft és az 
NK A  Ismeretterjesztés és környezetkultúra kollégiuma 
pályázati felhívására, gyermek, ifjúsági és felnőtt kate
góriában. Az ötlet gazdája szerkesztő munkatársunk, 
Lőrincz Henrik, az NK A  kollégiumi tagja volt.

Azt hihetnénk, Altamira, Lasceaux vagy éppen a 85 év
vel ezelőtt a magyar világutazó, Almásy László által felfe
dezett Gilf Kebir kőkorszaki képi világa távol áll a mai 
művészektől, pláne az ifjabbaktól. De szerencsére a művé
szeti, a tudományos és a természeti tájat óvó látásmódok 
közti szoros kapcsolatot szemléltető pályázati felhívás ép
pen a mai alkotók fogékonyságát mutatta a szokatlan, 
asszociatív kezdeményezésekre: közel száz pályaműből 
választotta ki a zsűri a három kategória díjazottjait.

A nyertesek között akadt több, amely a digitális kultúra 
és a történelem előtti idők látványvilága közötti hasonló
ságra játszott rá, volt, amely karikatúraszerűen, más líra- 
ian közelítette meg a témát. S mindegyiket jellemezte az 
évezredeket átívelni tudó szellemi könnyedség.

A győztes pályaművekből a következő számunkban 
fogunk majd szemezgetni ugyanitt, szerkesztőségi cik
künkben.
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